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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                       Από το πρακτικό της με αριθμό 43/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ               Τακτικής  Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 560/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης τροποποίησης της υπ΄αριθμ.462/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής ως 

προς τα μέλη της επιτροπής διενέργειας του πλειοδοτικού διαγωνισμού που αφορά στο κυλικείο 

του 5ου Δημοτικού Σχολείου, λόγω αποχώρησης της Διευθύντριας του Σχολείου. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 8 του μήνα Οκτωβρίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 40721/61/03-10-2025 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και 

αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 03-10-25 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 7 

μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                  ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος 2 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1)κ. Μπούρης Ευάγγε-

λος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 2) κ. Γαβαλάς 

Άγγελος και 3) κ. Συρράκος Νικόλαος, οι οποίοι δεν αναπληρώθηκαν. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα. Γιαβρούτα Μαρίνα. 

     Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 18ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,  έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής την υπ’ αρ. πρωτ. 40712/3-10-25 εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών,  η οποία έχει ως 

εξής: 

 

<< 

 

 

ΠΡΟΣ:  ΠΡΟΕΔΡΟ  

        ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης τροποποίησης της υπ΄αριθμ.462/2025 απόφασης της Δημοτικής 

Επιτροπής ως προς τα μέλη της επιτροπής διενέργειας του πλειοδοτικού διαγωνισμού που αφορά 

το κυλικείο του 5ου Δημοτικού Σχολείου, λόγω αποχώρησης της Διευθύντριας του Σχολείου. 
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Λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Την υπ΄αριθμ.134/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την αναγκαιότητα 

εκμίσθωσης των σχολικών κυλικείων  του 5ου , 7ου , 15ου και 17ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου 

Δημητρίου. 

2. Τις υπ΄αριθμ.334/2025,335/2025,336/2025 και 337/2025 αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής, 

σύμφωνα με τις οποίες συγκροτήθηκαν οι Επιτροπές Διενέργειας των Πλειοδοτικών Διαγωνισμών 

και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης  για την ανάθεση της λειτουργίας – εκμετάλλευσης των  

κυλικείων, του 5ου , 7ου , 15ου και 17ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Δημητρίου αντίστοιχα. 

3. Την υπ΄αριθμ.28852/09-07-2025 προκήρυξη του δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού με 

ενσφράγιστες προσφορές για την ανάθεση & εκμετάλλευση του κυλικείου του 5ου Δημοτικού 

Σχολείου. 

4. Την υπ΄αριθμ.462/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την επανάληψη των 

διαγωνισμών και την συγκρότηση νέων επιτροπών διενέργειας πλειοδοτικών διαγωνισμών για την 

εκμίσθωση των κυλικείων. 

 

παρακαλείται η Δημοτική Επιτροπή για την λήψη απόφασης τροποποίησης της υπ΄αριθμ.462/2025 

προηγούμενης απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής ως προς τα μέλη της επιτροπής διενέργειας του 

πλειοδοτικού διαγωνισμού που αφορά το κυλικείο του 5ου Δημοτικού Σχολείου, ως κάτωθι: 
 

1.                                 Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Σχολείου. 

2. Ζηνόβης Βασίλειος, εκπρόσωπος του Δήμου. 

3. Γεωργακόπουλος Ευάγγελος, εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 

 

 

Εσωτερική διανομή 

1.Κο Δήμαρχο 

2.Αντιδήμαρχο Οικονομικών, Διαφάνειας 

και Επιχειρηματικότητας 

3.Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

        

           O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 

       ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 

                ΜΑΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΑΝΤΟΣ   >> 
      

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα σχετικά έγγραφα και τις ι-

σχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, καθώς και το σχέδιο της προκήρυξης,  μετά από 

συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ΄αριθμ.462/2025 προηγούμενης απόφασης της Δημοτικής 

Επιτροπής ως προς τα μέλη της επιτροπής διενέργειας του πλειοδοτικού διαγωνισμού που αφορά 

το κυλικείο του 5ου Δημοτικού Σχολείου, ως κάτωθι: 

 

1.  Τσίτσου Ελισάβετ, Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Σχολείου. 

2. Ζηνόβης Βασίλειος, εκπρόσωπος του Δήμου. 

3. Γεωργακόπουλος Ευάγγελος, εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 

Κατά τα λοιπά συνεχίζει να ισχύει η με αρ. 462/2025 απόφαση της Δ.Ε. 

ΑΔΑ: ΡΤΝΘΩ63-4Β9
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 560/08-10-2025 και υ-

πογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                                      Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                                                  Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος  

Κ. Κυριακάκης 

Μ. Αχουλιά - Σκριβάνου 

Κ. Αλεξόπουλος 

Μ. Ανδρούτσου 

 

                                                                    Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
 

ΑΔΑ: ΡΤΝΘΩ63-4Β9


